CvnoBblie NMHUn
3NIeKTPUYECKOro rnorss.
HanpsaXeHHOCTb
3apsKeHHOoro wapa

VIDEOQUROK I %



JInHun HanpsAXXeHHOCTN

JIMHUU Hanpfmceﬂﬂoca o2
(cHyI0BBIE JINHHUH) ' ; ’
\
' ) Y
W 7R )7
o et N
=

oo S
‘/n-"{q‘ ‘W/ 2 ‘ X

IIIEKTPHICCKOIO IO —
9TO HCIIPCPBIBHLIC JIMHNU,

KaXXJ0W TOYKE, 4epes
KOTOPYIO OHH TIPOXOJAT,
COBIAJAIOT C HAPABIICHUEM

VIDEOQUROK I %



VIDEOQUROK I %



OpgHopoaHoe none

-

OnxHopoaHoe i e <l <l sl il e
IEKTPUYECKOeE IMojIe —
3TO IOJIE, IMHUHU

KOTOPOI'O
napajjielibHbl APYT APYTY U
PACIIOJIOKEHBI C
OJIMHAKOBOW T'yCTOTOM.

VIDEOUROK %



VIDEOQUROK I %



k
kQ > p (r—g,rzR
E(r) = r—z,r_ E(r)=<er
0,r<R \F,T<R

VIDEOQUROK I %



"
z

VIDEOUROKI.



Meimaka Maccoii ® X 10™% RruenoaBUKHO BUCHT B O/ITHOPOIHOM I10JIe
MesKIY NapajiieJIbHbIMM MPOTHBOMOJI0KHO 3aPSKEeHHBIMU IVIACTUHAMM.
Eciii MoayJib HANIPSIKEHHOCTH 3JIEKTPUYECKOro MoJisi MeK1y IMJIaCTUHAMU
cocrasisieT 3WOHHKK o kaxoB 3apsiax nbIMHKH?
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Ilap o6:1anaer 3apsinom 0,4 W] KoTopblii paBHOMEpHO pacnpeneieH mo
BceMy 00b€émy mapa. Ha Toueunblii 3apsia, pasubiid SO0 neincrByer
KYJIOHOBCKAasi CiJia, Moay.Jib kKotopoii paBen (0,2 milll Onpenennre, Haxomurcst
JIM TAHHBIA 3apsi/l BHYTPH miapa win Het? Paccrosinue Mekay HeHTPOM
Iapa U TOYEYHBIM 3apsiioM cocTaBjseT §0) ¢ws

JlaHo: CHU (kQ - R
Q:O,4‘MKK.}I 4)(10_7 KJI E(T')=< 7"2’7._
g = 800 uKx | 8% 107 K o <R
F=02mH | 2x10"*H F\R
r =60 cMm 0,6 M E1=E
2
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IIap ooiaxaer 3apsiaom 0,4 mxKi1, KOTOpbI paBHOMEPHO pacnpeaesieH mo
BceMmy 00b€émy mapa. Ha Toueunsblii 3apsa, pasubii 800 oK1, necrByer
KYJOHOBCKAasl CHJIa, MOAYJb KOTOpPOH paBeH 0,2 mH. Onpeaesure, HAXOAUTCS
JIK IAHHBIN 3aps/] BHYTPHU Iapa wid HeT? PaccTrosiHue Mexay HeHTPOM
IApa U TOYCUYHBIM 3apsAa0M cocTaBJsieT 60 cm.

Jlano: fk_Q _
0 =4x10"7 Kn )yt E
E(r)—<er

q=8X1O_7KJI \F,T<R
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OCHOBHbIEe BbIBO/bI

0 JIuHuu HANPSIZKEeHHOCTH (CHJIOBbIE JIUHUM) YJIEKTPHYECKOTI0
10JIs — ATO HEMPEPHIBHBIE JIMHUH, KacaTeJIbHbIE K KOTOPBIM B
KKJIOW TOYKE, YEPE3 KOTOPYIO OHU ITPOXOJIST, COBNAIAIOT C
HaIpaBJICHHEM BEKTOPOB HAIIPSIKEHHOCTH.

0 OnpHopoaHoe moJie — 3TO I0JI€, THHAHM HAIPSHKCHHOCTH KOTOPOTO,
napaJuieabHbI APYT APYTY U PACIIOJIOKEHBI C OJUHAKOBOM I'yCTOTOM.
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